



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VI/2019/05092**
Datum: 03.04.2019
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Hendrik Lange
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	24.04.2019 29.05.2019	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Hendrik Lange (DIE LINKE) zu Spielmöglichkeiten auf Spielplätzen

Spielplätze sollten Kindern aller Altersgruppen Spielmöglichkeiten bieten.

Ich frage die Stadtverwaltung:

1. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es welche Spielgeräte für Kleinkinder?
2. Wie schätzt die Stadtverwaltung den Zustand und die Funktionalität der Spielgeräte ein?
3. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es keine Spielgeräte für Kleinkinder?
4. Ist eine Nachrüstung geplant und wenn ja, wann?

Gez. Hendrik Lange
Stadtrat



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

23. Mai 2019

Sitzung des Stadtrates am 29.05.2019

**Anfrage des Stadtrates Herrn Lange (DIE LINKE) zu Spielmöglichkeiten auf
Spielplätzen**

Vorlagen-Nr.: VI/2019/05092

TOP: 10.10

Antwort der Verwaltung:

- 1. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es welche Spielgeräte für Kleinkinder?**
- 2. Wie schätzt die Stadtverwaltung den Zustand und die Funktionalität der Spielgeräte ein?**
- 3. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es keine Spielgeräte für Kleinkinder?**
- 4. Ist eine Nachrüstung geplant und wenn ja, wann?**

Zur Beantwortung der Fragen ist die beigefügte Tabelle erstellt worden.

René Rebenstorf
Beigeordneter

Anlage: Spielplätze mit Spielgeräten und Funktionalität



Sitzung des Stadtrates am 24.04.2019

Anfrage des Stadtrates Hendrik Lange (DIE LINKE) zu Spielmöglichkeiten auf Spielplätzen

Vorlagen-Nr.: VI/2019/05092

TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es welche Spielgeräte für Kleinkinder?**
- 2. Wie schätzt die Stadtverwaltung den Zustand und die Funktionalität der Spielgeräte ein?**
- 3. Auf welchen öffentlichen Spielplätzen gibt es keine Spielgeräte für Kleinkinder?**
- 4. Ist eine Nachrüstung geplant und wenn ja, wann?**

Aufgrund des Umfangs der Fragestellung kann eine Beantwortung erst im Stadtrat Mai erfolgen.

René Rebenstorf
Beigeordneter